

ЗВІТ

про роботу депутатської фракції «Європейська Солідарність» м. Южноукраїнська

До складу депутатської фракції «Європейська Солідарність» м. Южноукраїнська входять: Вячеслав Губа, Олександр Жебет, Андрій Костов, Антоніна Мартинко, Олена Петрина (голова фракції), Олександр Стоянов.

В южноукраїнській міській раді працює п'ять постійних комісій міської ради:

- з питань дотримання прав людини, законності, боротьби зі злочинністю, запобігання корупції, сприяння депутатській діяльності, етики та регламенту, головою якої є Олена Петрина (прийнято участь у 20 пленарних засіданнях міської ради та 19 засіданнях постійної комісії);

- з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, інвестицій, торгівлі, послуг та розвитку підприємництва, членом якої є Олександр Стоянов (прийнято участь у 20 пленарних засіданнях міської ради та 19 засіданнях постійної комісії);

- з питань земельних відносин та земельного кадастру, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища та благоустрою, членом якої є Олександр Жебет (прийнято участь у 22 пленарних засіданнях міської ради та 11 засіданнях постійної комісії);

- з питань житлової політики, комунального господарства, власності, комунального майна та приватизації, транспорту, природокористування, охорони довкілля та енергозбереження, членам якої є Вячеслав Губа (прийнято участь у 19 пленарних засіданнях міської ради та 15 засіданнях постійної комісії), та Андрій Костов (прийнято участь у 22 пленарних засіданнях міської ради та 12 засіданнях постійної комісії);

- з питань соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства, освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, членом якої є Антоніна Мартинко (прийнято участь у 24 пленарних засіданнях міської ради та 31 засіданнях постійної комісії).

Протягом року депутатами від фракції постійно розглядалися звернення громадян, які надходили на ім'я депутатів та фракції: щодо розміщення тимчасових споруд, щодо призначення керівника ДНЗ, щодо законності примусу вакцинації, щодо підвищення тарифів на послуги з водопостачання та водовідведення, щодо жорсткого поводження з тваринами, щодо надання допомоги ОСББ та інші. В реагування на звернення були зроблені відповідні запити до органів місцевого самоврядування, надавалася допомога шляхом надання консультацій.

Депутатські кошти, які були виділені з місцевого бюджету, витрачені на надання матеріальної допомоги онкохворим, на проведення операцій та лікування; для КНП «Южноукраїнська міська багатопрофільна лікарня» - на придбання меблів та кондиціонера, обладнання, заміну вікон, придбання жалюзі, заміну сантехніки, придбання м'якого інвентарю в акушерсько-гінекологічне відділення; на придбання спортивного інвентарю та форми для спортивних громадських організацій (карате, футбол, спортивне орієнтування, ДЮСШ), на придбання меблів, мікрофонів, автомат-пістолета, ламінатора, придбання лінолеуму, ремонт підлоги, встановлення жалюзі та придбання іншої техніки в заклади освіти (ДНЗ смт.Костянтинівка, КЗ «ЦРД «Гармонія», ЗОШ № 1,2,3); для ОСББ - на встановлення та придбання камер відеоспостереження, заміна вікон на

металопластикові, придбання поштових ящиків, на придбання матеріалів для ремонту покрівлі будинку; на придбання дитячих майданчиків в с. Іванівка та с.Панкратове, на придбання медичного обладнання для сімейної амбулаторії (приватні клініки), на ремонт балкона Марини Буйновської (дружині загиблого учасника АТО), на придбання мультимедійного проектора та акустичної системи в Центр культури та дозвілля.

За особисті кошти депутатів надавалася благодійна допомога в ДНЗ смт.Костянтинівка, Центр соціально-психологічної реабілітації дітей м.Южноукраїнська. Також було надано спеціальну автотехніку для відновлення трьох вулиць в с.Костянтинівка, роботи на яких проводилися за рахунок власних внесків мешканців та благодійників.

Протягом 2021 року депутати Южноукраїнської міської ради від Європейської Солідарності приймали активну участь в заходах, приурочених державним та міським світам.